



Следователи проверяют информацию о происшествии в следственном изоляторе

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия проводится проверка по обращениям жителей республики об избиениях их родственников, содержащихся в СИЗО-1 УФСИН России по Республике Мордовия.

По предварительной информации, несколько обвиняемых, протестуя против законных действий администрации учреждения, совершили акты членовредительства, причинив себе порезы.

В настоящее время следователи приступили к проверке полученной информации. В рамках проверочных мероприятий опрашиваются сотрудники учреждения и содержащиеся в нем граждане, устанавливается точное количество лиц, совершивших членовредительства, в отношении которых будут назначены и проведены судебно-медицинские экспертизы. Следствием также будут проанализированы записи с камер наблюдения, установленных на территории следственного изолятора.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1398550>